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تیم‌های لیگ برتری زودتر مدارک خود را تکمیل کنند 

ماجدی: هیأت فوتبال استان تهران پای کار ایستاده است 
دکتر سیدمیرشاد ماجدی، رئیس هیأت فوتبال استان 
تهران درباره نحوه فعالیت هیأت فوتبال استان تهران 
گفت: از ابتدای هفته جاری مشغول رتق و فتق امور مربوط 

به فوتبال استان تهران هستیم.
 با توجه به شرایط خاص به وجود آمده با 30درصد از ظرفیت 

حضوری همکاران در هیأت فوتبال استان تهران در خدمت 
مراجعین هستیم و مابقی همکاران من به صورت دورکاری به 
فعالیت می‌پردازند. درهای هیأت فوتبال به روی مراجعین 
محترم  باز است و همکاران من در حال انجام وظایف خود 

هستند.

ماجدی تأکید کرد:  وظیفه داریم با انگیزه امور مربوط 
به فوتبال استان تهران را پی بگیریم و در راستای رشد و 
توسعه فوتبال برنامه‌ریزی کنیم. این اطمینان را به اهالی 
فوتبال می‌دهم که هیأت فوتبال استان تهران با قدرت 
پای کار ایستاده است و از همه باشگاه‌های فعال در استان 
تهران به خصوص  لیگ برتری‌ها می‌خواهیم از  این وقفه 
که ایجاد شده استفاده و نسبت به تکمیل مدارک خود در 
هیأت فوتبال اقدام کنند. همکاران من آماده خدمت‌رسانی  

به باشگاه‌ها هستند.
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واکنش

امامی: دست نیروهای مسلح را می‌بوسم
یونس امامی، ملی‌پوش وزن ۷۴ کیلوگرم کشتی 
آزاد گفت: پیامم به‌ تمامی دشمنان ایران این است 
که بدانند ما همیشه ایستاده‌ایم و ایستادن را به کوه 
آموخته‌ایم. آنها که به دنبال حذف ایران در تاریخ 
هستند باید بدانند که تنها مرگ است که می‌تواند ما 

را از سر راه آنها بردارد و مرگ نیز از ما می‌ترسد.
 امیدوارم روزی را ببینم که این رژیم منحوس و 
کودک‌کش که جنایات آنها در بسیاری از کشورهای 
منطقه موجب نسل‌کشی شده از روی زمین محو شود.

پیام من به نیروهای مسلح و حافظ امنیت این است 
که دست تک‌تک شما را می‌بوسم، بسیار خوب عمل 
کردید و امیدوارم که خدا پشتیبان، یاور و نگهدار این 

ملت سربلند و سرزمین مقدس باشد.

‌جوما: این روزها می‌گذرد
و از نو خواهیم ساخت 

مهاجم کنیایی تیم استقلال تهران با انتشار پیامی 
نسبت به جنایات صهیونیست‌ها واکنش نشان داد.

تجاوز تروریستی رژیم اشغالگر قدس به خاک ایران با 
واکنش‌های ملی و بین المللی زیادی روبرو شده است. 
قهرمانان و نامداران ورزش ایران و بازیکنان خارجی 
حاضر در لیگ فوتبال ایران نیز نسبت به این اتفاقات 
واکنش نشان دادند. جوما بازیکن کنیایی فصل 
گذشته تیم استقلال نیز با انتشار پیامی جنایات رژیم 
اشغالگر قدس را محکوم کرد. وی در این پیام نوشت: 

این روزها خواهد گذشت و ما از نو خواهیم ساخت.

واکنش وزنه‌بردار سنگین‌وزن ایران 
به جنایات صهیونیست‌ها

وزنه‌بردار کرمانی و یکی از مدعیان تیم ملی نسبت به 
جنایات صهیونیست‌ها واکنش نشان داد.

این روزها قهرمانان ورزشی پشت وطن قرار گرفتند 
و با حمایت از اقدامات نیروهای مسلح جنگ روانی 
دشمنان را در رسانه و فضای مجازی خنثی کردند. 
یکی از این قهرمانان سیدصابر پورسیدیحیی قهرمان 

وزنه‌برداری کشور از استان کرمان است.
پورسیدیحیی که یکی از مدعیان دسته فوق سنگین 
به شمار می‌رود با انتشار پستی به رنگ پرچم کشور 

نوشت: به نام ایران.
وی پیش از این اعلام کرده بود: تنها یک هدف دارد و 
آن به اهتزاز درآوردن پرچم کشور در مسابقات جهانی 

و المپیک است.

پیام استراماچونی برای مردم ایران
آندره استراماچونی، سرمربی ایتالیایی سابق استقلال 
درباره شرایط این روزهای ایران نوشت: واقعاً ناراحتم 
و قلبم از شنیدن آنچه در کشوری که دوستش دارم و 
برای مردمی که اصلاً سزاوارش نیستند در حال وقوع 
است، به درد آمده است. امیدوارم و دعا می‌کنم 
خداوند این ماجرا را متوقف کند و این تراژدی هرچه 

زودتر پایان یابد. برای شما و کشورتان دعا می‌کنم. 

علیرضا دبیر: تاکتیک‌های کشتی 
همانند تاکتیک‌های نظامی است

ــانه رژیم  ــ ــاوز ددمنش ــ ــتی به تج ــ ــیون کش ــ رئیس فدراس
صهیونیستی و امریکا واکنش نشان داد. علیرضا دبیر که 
ــــت، اعلام کرد خودش و  در این روزها پای کار انقلاب اس
ــتی هر کاری که بتوانند برای نظام انجام  ــ تمام جامعه کش

خواهند داد.
ــیون کشتی با اشاره به تجاوز  ــ علیرضا دبیر رئیس فدراس
ددمنشانه امریکا و رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان 
ــــخت و  ــــامی روزهای س گفت: »این روزها برای ایران اس
ــــخت می‌گذرد و همه  ــــت اما این روزهای س ــواری اس ــ دش
ــد از این روزها، ایران عزیز پر قدرت‌تر  ــ خواهند دید که بع

از گذشته می‌شود.«
ــتی با بیان اینکه همه باید در این  ــ رئیس فدراسیون کش
روزهای سخت پشت نیروهای مسلح باشیم، ادامه داد: 
ــردم ایران و  ــ ــان را برای م ــ »نیروهای نظامی جان خودش
حفظ امنیت ایران گذاشتند. ارتش، سپاه و تمام نیروهای 
ــبانه روز در حال دفاع از  ــ ــاع در این چند روز ش ــ وزارت دف
حریم ایران بودند. به یاد این عزیزان باشیم. نمی‌شود که 
ما موقع جایزه گرفتن طرفدار نظام و کشورمان باشیم اما 

در روزهای سخت کشور را تنها بگذاریم.«
ــــده مدال طلای جهان و المپیک درباره کمک به این  دارن
عزیزان گفت: »نمی‌دانم چه کاری می‌توانیم انجام بدهیم 
اما حاضرم حتی کفش این عزیزان را واکس بزنم. حاضرم 
ــورم و با افتخار هم این کار را  ــ پیراهن مدافعان وطن را بش
انجام می‌دهم. هر جا که این عزیزان دستور بدهند و هر 
کاری که از دستم بربیاید انجام می‌دهم. کشتی ایران پای 
کار است. ما مرد روزهای سخت هستیم و این را قبلاً هم 
ــتی ایران در خدمت  ــ ثابت کردیم. علیرضا دبیر و کل کش

رزمندگان هستند.«
رئیس فدراسیون کشتی با بیان اینکه ما در کشتی جنگ 
ــبیه  ــ ــتی ش ــ ــاد گرفتیم، ادامه داد: »تاکتیک‌های کش ــ را ی
ــات مدام این را  ــ ــــت. در تمرین به تاکتیک‌های نظامی اس
می‌گوییم که کم نیاورید. هر که کم نیاورد قهرمان المپیک 
می‌شود. در روزهای جنگ هم هر چقدر دیر کم بیاوریم، 

بیشتر به پیروزی نزدیک می‌شویم.«
علیرضا دبیر درباره تجربیات ایرانیان در جنگ‌ها گفت: 
ــتیم.  ــ ــــخ ما را ببینند. ما صاحب تاریخ و تمدن هس »تاری
هیچ‌گاه شروع‌کننده جنگ نبودیم اما جنگجوی واقعی 
ــــت صدام بودند اما  ــال تمام دنیا پش ــ ــــت س بودیم. هش
مردم ایران و قهرمانان نیروهای نظامی مثل شیر مقابل 
ــــت و هم نماد  ــاد ایران اس ــ ــیر هم نم ــ ــتادند. ش ــ آنها ایس
امیرالمؤمنین است. امروز هم هیچ ترسی به دلمان راه 

نمی‌دهیم و مثل شیر مقابل دشمن می‌ایستیم.«

 سه شنبه 3 تیر 1404   28 ذیحجه 1446
  سال بیست و نهم  شماره 7862

شهادت مربی کاراته در تجاوز به سایت نطنز

دو جنجالی که نام پسر کارتال را سر زبان‌ها انداخت

امره 22 ساله عضو کادر فنی پرسپولیس؟

لغو اعزام تیم تنیس به دیویس کاپ

جنجال نژادپرستی و درگیری لفظی رودیگر و کابریل در جام جهانی باشگاه‌ها 

بیرون همدیگر را می‌بینیم!

از  آرانی  یکی  روح‌الله گیاه‌دوست 
مربیان رشته کاراته در پی حملات 
تجاوزگرانه رژیم صهیونیستی به 
شهادت رسید. فدراسیون کاراته 
ست  و ه‌د گیا ح‌الله  و ر ت  د شها ز  ا
آرانی از مربیان کاراته کشورمان در 
جریان حمات پهپادی به سایت 
هسته‌ای نطنز خبر داد و با انتشار 
متنی شهادت این مربی را تسلیت 
گفت: »با نهایت تأسف و تأثر، خبر 
شهادت روح‌الله گیاه‌دوست آرانی از 
مربیان کاراته کشورمان، بار دیگر 

دل جامعه ورزش را به درد آورد. رژیم 
جنایتکار صهیونیستی در جریان 
حملات پهپادی در حین انجام وظیفه 
در نزدیکی سایت هسته‌ای نطنز به 

شهادت رسید.
فدراسیون کاراته ضمن محکومیت 
رژیم  نه  جنایتکارا تجاوز  شدید 
ک  خا به  نیستی  صهیو صب  غا
جمهوری اسامی ایران با قلبی 
سرشار از اندوه، این ضایعه دردناک 
را به بازماندگان این شهید گرانقدر، 
خانواده بزرگ کاراته و ملت شریف 

ایران تسلیت و تبریک عرض می‌‌کند 
و از درگاه خداوند متعال، برای این 
شهید مظلوم، علو درجات و برای 
بازماندگان صبر و شکیبایی مسألت 

دارد.
آرانی،  شهید روح‌الله گیاه‌دوست 
یک پاسدار اهل آران و بیدگل بود 
که در جریان حملات پهپادی رژیم 
صهیونیستی به شهادت رسید. او 
در حین انجام وظیفه و مقابله با 
اقدامات متخاصم در نزدیکی سایت 
هسته‌ای نطنز به شهادت رسید.«

اسماعیل کارتال دو فرزند دارد که یکی از 
آنها پسری به نام امره است و تنها 22 سال 
سن دارد اما حالا گفته می‌شود امره گزینه 
حضور در کادر فنی پرسپولیس به حساب 

. ید می‌آ
امره فوتبال خود را در پست دفاع چپ 
در تیم‌های رده‌های سنی زیر ۱۶، زیر ۱۷ و 
زیر ۱۹سال فنرباغچه آغاز کرد. بعد از آن 
او به قونیه اسپور و سپس در فصل -2020
2021 به تیم ۱۹۲۲ قونیه منتقل شد. امره 
 کارتال در فصل 2024-2023 در تیم‌های
Isparta 32 Spor، Bulvarspor، Bay-
burt 1918 FK، Beylerbeyi 1911 و 
در نهایت در تیم Anadolukavağı حضور 
داشت اما کلاً 6 بازی در لیگ دسته دوم 

ترکیه برایش ثبت شده است.
امره در آخرین فصل حضور کارتال در 
فنرباغچه به‌عنوان سرمربی در مقطعی 
آنالیزور او بوده است اما نام او در رسانه‌های 

ترکیه با دو اتفاق جنجالی پررنگ شد.
حدوداً 17 ماه قبل در مارس 2024 پس 
از اینکه فنرباغچه با نتیجه ۲-۳ ترابزون 
اسپور را شکست داد، هواداران ترابزون وارد 
زمین شدند و به بازیکنان فنرباغچه حمله 
کردند. گزارش شد که امره کارتال که در 
کادر فنی فنر حضور داشته، در جریان این 
حملات از ناحیه سر مورد اصابت ضربه قرار 

است. گرفته 
بعد از آن بازی جنجالی یاغیز سابونجواوغلو، 
روزنامه‌نگار، در حساب کاربری خود در 
شبکه‌های اجتماعی نوشت: »امره کارتال، 

پسر اسماعیل کارتال، به دلیل ضربه‌ای 
که دریافت کرده، دچار کوفتگی سر شده 
است. دنده‌های او شکسته و درد دارد. او در 
جریان ضربه به سرش دچار »ضربه شدید 

سر« شده است.«
ــازی باز هم در  ــ ــر از یک ماه بعد ازآن ب ــ اما کمت
ــرای و فنرباغچه امره  ــ ــــی گلاتاس دیدار جنجال
ــد. این بازی در تاریخ ۱۹می ۲۰۲۴  ــ جنجالی ش
ــد که بعد از آن امره کارتال به همراه  ــ برگزار ش
ــونت فیزیکی شدند.  ــ ۴نفر دیگر متهم به خش
ــایت  ــ ــاه قبل س ــ ــــک م ــــدود ی ــاره ح ــ ــــن ب در ای
ــر  ــ ــــت: »در پرونده پس ــه‌ای فاناتیک نوش ــ ترکی
ح  سرمربی پرسپولیس، اتهامات »ضرب‌وجر
ــــاش  ــاد اغتش ــ ــتگی« و »ایج ــ ــه شکس ــ ــر ب ــ منج
ــــده  ــــت ش ــــب« ثب ــــی و تخری ــــن ورزش در اماک
ــــاس گزارش فاناتیک، دادستان  ــــت. براس اس
ــال و ۴متهم دیگر،  ــ ــر کارت ــ ــتانبول برای پس ــ اس
ــال و  ــ ــاه تا ۶س ــ ــال و ۳م ــ ــــی از ۲س مجازات‌های

ــــت. ــــت داده اس ۹ماه حبس درخواس
ــــی از تحقیقات،  در این پرونده به عنوان بخش
ــــک باشگاه فنرباغچه،  ارطغرل کارانلیک، پزش
ــابق فنرباغچه و  ــ ــــی بلگو، سرمربی س هولوس
ــماعیل کارتال، برای ارائه  ــ امره کارتال، پسر اس
ــتانی احضار شدند. ــ توضیحات به دفتر دادس

کارتال هم در آن مقطع به روزنامه حریت 
گفته بود: »ما از ابتدای فصل سعی کرده‌ایم 
در زمین بمانیم. مراقب هستیم که با کسی 
بحث نکنیم، با کسی درگیر نشویم. اما 
متأسفانه، دائماً ما را به یک طرف سوق 
می‌دهند. اتفاقات واقعی چند روز پیش 

در ترابزون آغاز شد.«

فدراسیون تنیس کشورمان به صورت 
رسمی عدم حضور خود در رقابت‌های 
دیویس‌کاپ گروه ۳ منطقه آسیا و 
اقیانوسیه را به فدراسیون جهانی اعلام 
کرد. رقابت‌های دیویس‌کاپ گروه 3 
آسیا و اقیانوسیه 23 تیرماه در ویتنام 
در شرایطی برگزار می‌شود که به دلیل 
شرایط منطقه و تجاوزات ددمنشانه 
رژیم غاصب صهیونی، امکان حضور تیم 
ایران در این رویداد وجود ندارد. سوریه 
و اردن هم برای حضور در این رویداد با 
مشکلاتی مواجه شده‌اند و پیش‌بینی 

می‌شود این دو تیم هم در رویداد 
پیش‌رو حضور نخواهند داشت. بعد 
از تجاوزات رژیم غاصب صهیونیستی 
با بررسی شرایط  و  به کشورمان 
موجود، ارزیابی رئیس فدراسیون، 
دبیرکل، روسای کمیته‌ تیم‌های ملی 
و کمیته فنی فدراسیون و همچنین 
نظر سرمربی این تیم، در نهایت 
تصمیم بر آن شد که تیم دیویس‌کاپ 
کشورمان امکان حضور در این رویداد 
را ندارد و با ارسال نامه‌ای رسمی به 
فدراسیون جهانی، ضمن اعام این 

موضوع، خواستار تعویق زمان برگزاری 
رقابت‌های دیویس‌کاپ گروه 3 آسیا 
و اقیانوسیه شدند. در نامه فدراسیون 
ن  سیو ا ر فد به  ن  کشورما تنیس 
جهانی، تجاوز رژیم صهیونیستی به 
خاک کشورمان به شدت محکوم و 
تاکید شده به دلیل فضای به وجود 
آمده و عدم پرواز جهت برپایی اردو 
و برنامه‌های آماده‌سازی، شرایط لازم 
جهت این اعزام مقدور نیست و این 
فدراسیون خواهان برگزاری آن رویداد 

در زمان دیگری است.

 در حاشیه مسابقات جام جهانی باشگاه‌ها، 
درگیری لفظی شدیدی میان آنتونیو رودیگر، 
مدافع رئال مادرید و گوستاوو کابریل، بازیکن 
پاچوکا، جنجال‌آفرین شده است. این حادثه 
که به ادعای رودیگر، توهین نژادپرستانه را 
شامل می‌شده، بار دیگر بحث‌ها را درباره 
ناکامی‌های فیفا در مبارزه با نژادپرستی در 

فوتبال برانگیخته است.

بیرون همدیگر را می‌بینیم
تصاویر تلویزیونی نشان می‌دهند که رودیگر 
پس از درگیری با کابریل در جریان بازی، با 
عصبانیت و با ژستی قاطع به او اشاره می‌کند 
که »بیرون همدیگر را می‌بینیم.« به گفته این 
مدافع آلمانی، دلیل خشم شدید او شنیدن 
توهین نژادپرستانه از سوی بازیکن آرژانتینی 

است. بوده 
ژابی آلونسو، سرمربی رئال مادرید، پس از 
پیروزی ۳ بریک تیمش مقابل پاچوکا، در این 
باره اظهار داشت: »تونی چیزی به ما گفت 
و ما او را باور می‌کنیم. ما از تونی حمایت 

می‌کنیم.«
وی با تأکید بر اینکه نژادپرستی »غیرقابل 
قبول« است و »جایی در فوتبال ندارد«، افزود: 

»اگر چیزی اتفاق افتاده باشد، اقدامات لازم 
انجام خواهد شد.«

واکنش داور و پروتکل فیفا
رامون آباتی، داور برزیلی مسابقه، پس از 
مشاهده درگیری و عصبانیت رودیگر، جویای 

علت شد.
 او سپس با دستانی به شکل ضربدر روی 
سینه، ژست ضدنژادپرستی را نشان داد که 
نشان از آغاز پروتکل چندمرحله‌ای فیفا برای 
مقابله با نژادپرستی است. بازی برای مدتی 
کوتاه متوقف شد و سپس با توپ انداختن 
داور ادامه یافت. با این حال، ماجرا با سوت 
پایان بازی خاتمه نیافت و رودیگر و کابریل 
بار دیگر پس از سوت پایان به جر و بحث 

. ختند ا پرد

ادعاهای متناقض
شبکه تلویزیونی TV Azteca مکزیک از این 
حادثه با عنوان »رسوایی« یاد کرده است. 
کابریل در دفاع از خود اعتراف کرده که به 
رودیگر توهین کرده است، اما آن را »ترسو 
لعنتی« عنوان کرده است. با این حال، رادیو 
Cadena SER اسپانیا گزارش داده که رودیگر 
ادعا می‌کند توهین به مراتب سنگین‌تری 
»negro de mierda« )سیاه لعنتی( را شنیده 

. ست ا
کابریل با تأکید بر اینکه برای کلمات واقعی 
خود »هیچ مجازاتی وجود ندارد«، فاش 
کرد که رودیگر در جواب او فریاد زده است: 

»بیرون همدیگر را می‌بینیم.« او افزود که 
در تونل بازیکنان نیز به بحث ادامه داده‌اند، 
اما به درگیری فیزیکی منجر نشده است. 
خایمه لوزانو، سرمربی پاچوکا، اعام کرد که 
با کابریل صحبت خواهد کرد، اما با قاطعیت 
گفت: »من برای صداقت کاپیتانم سوگند 

می‌خورم.«

غفلت فیفا در مبارزه با نژادپرستی
این حادثه بار دیگر به غفلت‌های فیفا در 
زمینه مبارزه با نژادپرستی اشاره دارد. طبق 
The Athletic، فیفا  گزارشی از وب‌سایت 
– همانند تورنمنت‌های بزرگ دیگر – مواد 
تبلیغاتی ضدنژادپرستی و تبعیض را برای جام 
باشگاه‌های جهان نیز تهیه کرده بود، اما در 
ابتدا از استفاده از آنها خودداری کرد. این 
اقدام به عنوان عقب‌نشینی در برابر دولت 
ترامپ تعبیر شده است. پیش از این، در 
سوپربول ماه فوریه نیز برای اولین بار از 
سال ۲۰۲۱، شعار »پایان نژادپرستی« در مناطق 

پایانی زمین فوتبال حذف شده بود.
با وجود اینکه فیفا مدت‌هاست مبارزه با 
نژادپرستی را از اهداف اصلی خود می‌داند و 
جیانی اینفانتینو، رئیس این نهاد، اخیراً از آن 
به عنوان »یک آفت« یاد کرده بود، به جای 
یک ابتکار عمل گسترده، در جام جهانی 
باشگاه‌ها تنها بازوبندهای کاپیتانی با شعار 
»فوتبال جهان را متحد می‌کند« استفاده شده 
است. با این حال، در مورد رودیگر و کابریل، 

هیچ نشانی از اتحاد دیده نمی‌شد.

یم  ژ ر نه  وحشیا تهاجم  ز  بعدا وز  ر  ۱۲
صهیونیستی به ایران‌، خبری از مجامع 
بین‌المللی ورزشی نیست. درحالی که تا 
  به شهادت رسیده‌اند، اما  دیروز ۳۳ ورزشکار
واکنش IOC چیزی جز سکوت نبوده ، سکوتی 
که همه را شاکی کرده حتی صمد نیکخواه 
بهرامی، کاپیتان سابق تیم ملی بسکتبال که 
چند سالی است در امریکا زندگی می‌کند.

  
به نظر ت چرا مجامع بین‌المللی ورزشی 
در قبال جنایات‌ رژیم صهیونیستی سکوت 

کرده‌اند؟
کمیته ملی المپیک ما باید با کمیته‌های 
المپیک همه کشورهای دنیا و فدراسیون‌ها 
هم با فدراسیون‌های جهانی و همقطاران‌شان‌ 
در بقیه کشورها و کنفدراسیون‌ها مکاتبه کنند 
و حتی اگر ممکن باشد، ملاقات کنند و به 

این قضیه حساسیت نشان دهند و مجامع 
بین‌المللی را به واکنش وادار کنند.

 نهادهای بین المللی ورزش حتی درباره 
شهادت ورزشکاران ایرانی هم هم سکوت 

کرده‌اند.
آنها که فرش قرمز برای رژیم صهیونیستی 
پهن می‌کردند، معلوم است که این کار را 

نمی‌کنند و سکوت می‌کنند.
به نظرت با ادامه این شرایط تکلیف تیم‌ ملی 
بسکتبال در مسابقات آینده چه می شود؟

با این شرایط که حضور تیم ملی در مسابقات 
امکان‌پذیر نیست. باید صبر کنیم ان‌شاءالله تا ‌ 
هفته‌های آینده با رفع مشکلات، شرایط نرمال 
شود و همه ‌چیز به وضع عادی برگردد، اما با 
این وضعیت، هیچ چیزی قابل پیش‌بینی 

. نیست
 وزیر ورزش گفته اردوهای تیم ملی شروع 

. د شو
بچه‌های تیم ملی ما در این مملکت زندگی 
می‌کنند و با این شرایط جمع کردن و تمرین 

واکنش کاپیتان سابق تیم ملی بسکتبال به تجاوز رژیم صهیونیستی

از سکوت جامعه بین الملل 
اصلاً   تعجب نکنید

آرزو می‌کنم 
این وضعیت 
تمام شود 
و امیدوارم 
مردم ما 
بتوانند 
در شرایط 
ایده‌آل 

زندگی خود 
را ادامه 
دهند

ملی‌پوشان کار سختی است. بعید می‌دانم 
برگزاری اردوها ممکن شود ، چرا که‌ بچه‌ها 

روحیه خوبی ندارند.
 با این شرایط فعلی برگزاری لیگ هم با 

اما و اگر روبروست.
بله. امیدوارم شرایط هر چه سریع‌تر بهتر 
شود ولی فکر می‌کنم لیگ ما به دردسر 
بیفتد. چون هر تیمی حداقل ۶ هفته 

نیاز به زمان دارد تا خودش را برای فصل 
آماده کند. به نظرم بحران آمادگی فیزیکی 
گریبان اکثر تیم‌ها را بگیرد و تاثیرات 
خودش را بگذارد. باید تیم‌ها مسائل 
روانشناسی را هم کنار مسائل آمادگی 
جسمی قرار دهند. تازه اگر هم مسابقه‌ای 
برگزار شود تا بچه‌ها در شرایط بازی به 
آمادگی لازم برسند، فشردگی مسابقات 

بچه‌ها را مصدوم می کند.
   حرفی مانده ؟

آرزو می‌کنم این وضعیت تمام شود و 
امیدوارم مردم ما بتوانند در شرایط ایده‌آل 
زندگی خود را ادامه دهند. زورگویان هم به 
این باور برسند که ایران مستقل است و 
می‌تواند روی پای خودش بایستد. اجازه‌ 

نخواهیم داد بر ما مسلط شوند.

فائزه زمانی/بعد از بازی اسم و فامیل 
مدیران استقلال، بالاخره باشگاه با 
ریکاردو ساپینتو سرمربی سابق تیم 
به توافق رسید تا پای مرد جنجالی 
پرتغالی یک بار دیگر به لیگ ایران 
باز شود. در چنین شرایطی بهتاش 
فریبا پیشکسوت باشگاه معتقد است 
علاوه بر مسائل فنی و سبک هجومی 
ساپینتو که به نفع استقلال است 
او معرفت به خرج داده که در این 
شرایط کشور، سرمربیگری  تیم  را 

قبول کرده است.

آمدن ساپینتو به استقلال در این 
برهه با توجه به محرومیت و‌ عقبه 
اخلاقی که دارد، منطقی است؟

ساپینتو علاوه بر عیب‌هایی که دارد، 
حسن‌های زیادی هم دارد. در این 
مقطع هر مربی خارجی که به ایران 
بیاید زمان زیادی می‌برد تا با شرایط 
استقلال و لیگ ایران آشنا شود و 
قطعاً ۵-۴ هفته‌ای  زمان را از دست 
می‌دهد اما ساپینتو شناخت خوبی 
روی فوتبال ایران دارد و خیلی زود 
می‌تواند استقلال را در دست بگیرد. 
مشکل ساپینتو لب خط استقلال 
است که بخاطر یکسری رفتارها ‌تیم 

را اسیر محرومیت می‌کند.
البته که یادمان نرود ساپینتو زمانی 
که سرمربی استقلال بود و اوضاع 
مالی باشگاه خوب نبود، ۶-۵ ماه 
حتی یک ریال نگرفت اما برخلاف 

باقی مربیان خارجی که در چنین 
شرایطی شکایت کرده و قطع همکاری 
تیم ماند و حتی  پای  می‌کنند، 
بازیکنان را هم به ادامه همکاری 

ترغیب کرد.
محرومیت او هم حالا به گونه‌ای است 
که احتمالاً نصف آن بخشیده می‌شود 
تا بتواند خیلی زود کارش را در استقلال 

شروع کند.
شرایط کنونی استقلال نگران‌کننده 

نیست؟
قطعاً باید خیلی زود با بزرگان تیم و 
بازیکنان خوب تمدید کنند.استقلال ۲ 
یار خوب جذب کرده که جای شکرش 
باقی است؛ خط دفاعی استقلال  
فصل قبل کند بود که حالا با حضور 

آقاسی این ضعف برطرف می‌شود. 
از طرفی رزاقی‌نیا هافبک  روبه جلو 
و گلزنی است که در مسائل هجومی 

می‌تواند کمک حال تیم باشد.
بیاید  که  هم  خارجی  هرمربی 
نمی‌تواند از خرید این دو بازیکن 
ناراضی باشد چرا که آقاسی و رزاقی‌نیا 
دو مهره کلیدی بوده و ملی‌پوش 
اقدام  از  قبل  طرفی  هستند.از 
متجاوزانه رژیم صهیونیستی شنیده 
بودم که استقلال با نظارت سیدورف 
۳ بازیکن خارجی هم زیرنظر دارد اما 
از آنجایی که تکلیف سرمربی روشن 
نبود، مذاکره با این بازیکنان به تأخیر 
افتاد و حالا با توجه به این شرایط 
مشخص نیست که آنها  به ایران 

نه. یا  بیایند 
در چنین شرایطی کمتر کسی مثل 
ساپینتو قبول می‌کند که به ایران 

ید. بیا
این هم یکی دیگر از حسن‌های 
ساپینتو است که بسیار بامعرفت 
است. علاوه بر این، او از نظر فنی 

هم مربی خوبی بوده و از آنجایی 
که مربی هجومی است سبکش به 
استقلال می‌خورد؛ البته که دوره قبلی 
دست ساپینتو پرتر بود و بازیکنانی 
مثل قایدی داشت اما امیدوارم این 
دوره هم بتواند با استقلال نتایج 

خوبی بگیرد.

باید زودتربا بزرگان تیم تمدید کنند

فریبا: ساپینتو بامعرفت است
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روزنامه‌نگار
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